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A MAGYAR PART PROGRAMMJA ALAPJÁN. 
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Egy évre 200; felévre 100; negyedévre 50 Lei 

Hirdetések milliméter dijszabás szerint. 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

.e e. 

Peolitikai botrány. 
Még nem ültek el a hullámok, 

amelyeket a régensválasztással kap- 
csolatosan Mária özvegy királyné ál- 
litólagos nyilatkozata vetett fel; any- 
nyit azonban már is meg lehet állapi- 
tani, hogy mig a kormány helyzete 
megerősödött, addig a nyilatkozattal 

obperáló liberális párt politikai zsák- 
utcába került 

Nem vagyunk kiváncsiak azokra 
a kulissza mögötti titkokra és intri- 
kákra, amelyek a régensválasztást 
megelőzték, mi csak affeletti csodál- 
kozásunknak adhatunk kifejezést, hogy 
a sárdobások egész a trón zsámolyáig 
felhatolhattak egy elvakult politikai 
manőver kapcsán, és hogy joggal kér- 
dezhetjük: milyenek lehetnek azok 
az eszközök és szennyek, ámelyek 
alantosabb. politikai választások alkal- 
mával igénybe szoktak vétetni 21 Mik 
ehhez az urnalopás és egyéb machi- 
nációk és törvénysértések özöne, mit 
panaszkodjunk mi, különösen kisebb- 
ségekül ? mikor egy párt uralomra- 
törése érdekében még koronás király- 
nőjét is képes lehetetlen helyzetbe 
hozni, nem is beszélve királyi előjogo- 
kat élvező és gyakorló régenséről ? ! 

Eltekintve mindettől, hogy tudott 
egy párt ennyire megfeledkezni a jó 
izlésről ? ! 

Mi, kisebbségek, távol állunk 
mindezektől, mert mi izléstelenséget 
még legelkeseredettebb harcainkbán 
sem tudunk elkövetni. 

De mi is lenne velünk akkor ? ! 
Mi csak azt kérdezzük minden 

párttól, mely képes ilyen izléstelensé- 
gekre, hogy honnan veszi akkor ma- 
gának a bátorságot arra, hogy más 
pártok, különösen felettünk, kritikát 
gyakoroljon, hogy irányokat szabjon 
nekünk a helyes politikai viselkedésre 
és leckéket adjon nekünk arról, hogy 
mivel tartozunk országunknak és ko- 
ronás államfőnknek ? ! 

Eszünkbe jut a Habsburgoknak 
szomoru történeti szereplése, mikor év- 
századokon keresztül mindig abban a 
balhiedelemben éltek és éltették, hogy 
dinasztiájukat legelsősorban az örökö- 
sen forrongó és lázadozó rebellis ma- 
gyarok veszélyeztetik. Körülvették ma- 
gukat az örökösen leghübb cseheik- 
kel, felénk, magyarok felé mindig csak 
átkot és szitkot szórtak, mig egyszer 
a sors kiszámithatatlan szeszélye foly- 
tán ezek a hü csehek voltak azok, 
akik legelőbbször kirántották a koro- 
nás fő alól a trón zsámolyát, a trónt 
vesztett Habsburg pedig kétszer is a 
rebellis magyarokhoz szaladt trónja 
megvédelmezésére. 

Most is ezekben a politikai botrá- 
nyok közepette nyiltan olvashattuk, 
hogy milyen közel állott országunk- 

ban a köztársaság, Averescura pedig 
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nem egyszer rásütötték, hogy nyiltan 
tört a királyság intézménye ellen és 
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Mi nem szólunk bele a nagy urak 
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játékaiba, mert, amint vehettük észre' 
sokszor abból nem fény, hanem sár 
háramolhatik reánk, csupán csak a 
magunk véleményét szürjük le ezek- 
ből a jelenségekből és hálát adunk az 
Istennek, hogy izléstelenek soha sem 
tudunk lenni. 

A Magyar Párt gyergyószentmiklósi intézőbizottságának gyülése. 
A közelgő közigazgatási választások meg 

mozgatták magyarságunkat is s ennek képvise- 

letét: Magyar Pártunk helyi tagozatát is. 
Az összes magyarlakta vidékeken meg- 

indult már a szervezkedés, egyik tagozat a má 

sik után hozza meg a választásban való rész-. 
vételre vonatkozó határozatait, mig most helyi 
tagozatunk intézőbizottsága is elérkezettnek 

látta az időt egy gyülés keretében megbeszélé- 

seket folytatni különösen a jelölésekre vonat- 

kozólag. , 
A gyülés nem volt kimondott jelölő gyü- 

lés, hanem nagyban elősegitette tisztázni a je- 
lölések megejtésénél szükséges szempontokat 

és eljárásokat. 
A gyülést, mely iránt szokatlan érdeklő- 

dés nyilvánult meg, Szabó György apát-plebá- 

nos, tagozati elnök nyitotta meg, majd ádr. 

László Dezső kamarai képviselő közölte a ko- 
lozsvári központi intézőbizottság határozatát, 

mely szerint a Párt a városokban a megyei és 

a tartományi tanácsokban leendő képviselteté- 
sét pártkérdéssé tette s igy mindenütt egysége- 

sen fog fellépni saját listáival. 
Dr. László Dezső hangsulyozza a válasz- 

tásoknál a párthatározat folytán megnyilatkozó 
egységes magyarpárti fellépés szükségessegét és 
fontosságát s kér minden magyar embert, hogy 

ezen határozatnak megfelelően minden igyeke- 
zetével támogassa a Magyar Pártot. 

A jelölések helyes keresztülvitele s a ma- 

gyarpárti egység megóvása érdekében dr. Csiby 

Andor intézőbizottsági tag az egyes érdekkép- 
viseletek általi saját kebelükben megejtendő 

jelöléseket tartja a leghelyesebbnek és egy szü- 
kebbkörü jelölőbizottság kiküldését javasolja; 
Balázs Sándor a tizes rendszer általi megoldást; 

Csiby János ipartestületi elnök, dr. Gaal Alajos, 
Novák Béla, dr. Benke Antal, Varga János és 
Gereöffy Csanád intézőbizottsági tagok hozzá- 

szólása után végül az intézőbizottság ugy ha- 

tároz, hogy f. hó 26-án, szombaton délután a 
Laurentzi nagytermében a vidéki tagozatokkal 

együtt ujra intézőbizottsági ülést fog tartani, 
melyen meg fog jelenni dr. Pál Gábor szená- 
tor és dr. Willer kamarai képviselő is; ezen a 
gyülésen dr. Ferenczy Balázs pártfőtitkár pedig 

a közigazgatási törvényről rövid ismertetést fog 
tartani. 

Egyben felkérte a különböző érdekképvi- 

seleteket, hogy saját kebelükben a jelöléseket 
ejtsék meg s ennek eredményét közöljék az el- 

nökséggel, hogy ezeknek a jelöléseknek figye- 
lembevételével egy ujabb összehivandó intéző- 

bizottsági ülésen a végleges jelöléseket a párt 
megtehesse. 

A mindvégig higgadt komolysággal le- 
folytatott ülés nagyban hozzájárult a külöm- 

böző felfogások tisztázásához és igy remélhető, 
hogy a választások a lehető legnagyobb rend- 

ben, minden érdekképviselet kivánalmainak meg- 
felelően fognak lezajlani. 

Létrejött a megegyezés a borszeki közbirtokosság és a 
Fürdővállalat között a szerződés reviziójára vonatkozólag. 

Lapunk hasábjain többször megemlékez- 
tünk arról az elkeseredésről, amely Ditró és 
Szárhegy községek borszéki közbirtokosságát 

eltöltötte annak tudatában, hogy borszéki nagy 
vagyona mellett egyetlen egy évben sem kap 

legkisebb osztalékot sem, mivel az egész bér- 
összeg csupán csak arra elég, hogy az admi- 
nisztrácionális költségeket fedezze. 

A nép ezen elkeseredett hangulatának dr. 
Csiby Andor közbirtokossági tag, lapunk munka- 
társa, több közbirtokossági közgyülésen, bizott- 

sági üléseken, s lapunk hasábjain is kifejezést 

adott és erőteljesen sürgette a vállalattal kötött 

szerződésnek általános revizióját. 
A fürdővállalat belátva a közbirtokosság 

nehéz és sulyos anyagi helyzetét, melybe a bér- 
összeg elégtelensége sodorta és méltányolva a 
tulajdonos közbirtokosság jogos elkeseredését, 

elvileg már kezdetben hajlandó volt a revizióra, 

mig most, f. hó 17-én, Ditróban az igazgatóság 
és felügyelőbizottság együttes ülésén dr. Hirsch 
Dezső bukaresti ügyvéd meghatalmazottja ut- 

ján konkrét javaslatot is terjesztett elő a revi- 
zióra nézve. 

Eszerint hajlandó a fürdővállalat az ed- 
digi évi 400.000 lej haszonbér helyett évi kö- 

rülbelül 1,200.000 lej haszonbért fizetni, ezen- 

kivül lemond azon jogáról, mely szerint az ag- 

rárreform kapcsán a birtokosságnak visszaadott 

480 hold területet minden ellenérték nélkül a 

bérlet tárgyául követelje. 
A fürdővállalatnak ez az ajánlata a birto- 

kosság részére évi mintegy 800.000 lej tiszta 

hasznot eredményez, mely a még hátralevő 24 

évi bérleti időre mintegy 15,000.000 millió tiszta 

hasznot jelent. 
A birtokosság részére ez azért bir rend- 

kivüli fontossággal, mivel ez a jövedelemszapo- 
rulat az egész közbirtokossági vagyoni helyzet 

teljes átalakulását jelenti s a tulajdonosok most 

már ugyancsak évről-évre megkaphatják az őket 

megillető osztalékukat, hanem egyéb tekintetek- 
ben is alapját fogja ez képezni sok szép és 
hasznos intézkedéseknek. 

A közbirtokosság a vállalat ajánlatát tár- 
gyalási alapul elfogadva, még csak azt kötötte 
ki, hogy az annyira szükséges és Borszékfürdő 

jó hirnevének megalapozását jelentő meleg- és
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lápfürdő, egy hideg fürdő és a kurzsalon fel- 
épitése is záros határidőn belül megtörténjék. 

A részletkérdések tárgyalására az igazga- 
tóság maga mellé dr. Szathmáry István, Oláh 
Gyula, dr. Gaál Endre és dr. Csiby Andor köz- 
birtokossági tagokból álló szükebbkörü bizott- 
ságot küldött ki, mely bizottság a fürdővállalat 
megbizottjával két-három héten belül összeülve, 
le fogja tárgyalni az épitkezésekre vonatkozó 
kivánalmait és egyuttal ujra fogja szövegezni 
ezek alapján az eddigi szerződést. 

A két érdekelt fél ezen barátságos meg- 
egyezése általános jó hatást váltott ki a két 
község tulajdonosainál s egyuttal biztos zálogát 
képezi annak, hogy a két fél között a még 
hátralevő időre a szükséges és kedvező békés 
atmoszféra helyre fog állani mindkét fél álta- 

lános előnyére és megelégedésére, mert hiszen 
a vállalat érdeke nem térhet el a tulajdonos 
közbirtokosság érdekétől és viszont, mivel a 
vállalat által létesitendő minden néven neve- 
zendő beruházás a bérleti idő lejárta után a 
birtokosság javára marad vissza. 

Megjelent az uj 

köziygazgatási törvény 
magyar forditásban. 

ÁRA 5E0 LEI. 

Kapható 

a Sándory könyvkereskedésben. , 

A csikszenttamásiakért. 
Páll Péter géptulajdonos gyüjtőivén: 
Fejér Ferencné 20 lej, Farkas András 1 

véka árpa, Ambrus István 100 lej, Madaras Ig- 
nác 1 véka árpa, N. N. 20 lej, Csergő András 
20 lej, Pető Imre 20 lej, Sándor István zenész 
10 lej, Palavics Kálmán 20 lej, Selyem János 
20 lej, György József 40 lej, Csergő Antal 20 
lej, Fazakas Mihály 1 véka árpa, Kémenes Já- 
nes ö5 lej, Medve Józsefné 50 lej, Pop Stefan 
20 lej, Kalivoda József 40 lej, Kémenes József 
20 lej, Kozma János 40 lej, Kercsó Miklós 110 
lej, 1 v. árpa, 1 v. rozs, Csobotár Aurelné 20 
lej, Nagy János, Nagy József 1-1 véka árpa, 
Angi József 1 v. árpa, 20 lej, Madaras Sándor 
1 v. eleség, Nagy Sándorné 25 lej, Balázs Sán- 
dor 10 lej, Nagy Imre 40 lej, Angi Antal 20 
lej, Páll Vencel 1 v. rozs, 1v. árpa, Páll 
Ádám 1 v. árpa, Selyem Ferencné 20 lej, I v. 
árpa, 1 v. rozs, Selyem Péter 20 lej, Selyem 
Antal 1 v. árpa, Selyem István 100 lej, 4 v. 
árpa, Benedek Imre 20 lej, 1 véka árpa, Al- 
másy István 20 lej, Timár János 40 lej, Szta- 
marian János 20 lej, Szabó János, Dezső János 
1-1 véka eleség, Sidik Elek 20 lej, Hideg Já- 
nos 1 véka eleség, Petki János 10 lej, Vaczek 
Ferenené 60 lej, Nagy Károly 1 véka borsó, 
Kolozsi József 200 lej, Kémenes Félix 100 lej, 
Márkus Andrásné 20 lej, Kémenes Ferenc 60 
lej, Pap Pál 40 lej, Bokancs György 20 lej, 
Polgár Istvánné 1 sütőteknyő, 1 cseber, Fé- 

schor Mártonné 20 lej, Portik Miklósné 40 lej, 
Emmer Károly 100 lej, Palavits Márton 200 
lej, Géczi Sándor 60 lej, Csergő Miklós 2 véka 
árpa, Madaras József 50 lej, özv Csergő Péter- 
né 20 lej, Köllő István 5 lej, Angi István 20 
lej, Jánosi Imre 1 v. árpa, 1 mm. széna, Sás- 
ka Autal 50 léj, Madaras Balázsné 20 lej, fél 
véka rozs, Palavits Károly 2 v. zab, Polgár 
László 20 lej, Simou József 2 v. elegy., Péter 
István 1 v. elegy, 1 v. tengeri, Zsázs Lajos 
40 lej, Kalomár v. pásztor 100 lej, Péter András 

20 lej, Péter János 2 v. b. a., Dezső Lajos 100 
lej, 1 v. árpa, Köllő Árpád 3 v. elegy., Tamás 
János 2 v. rozs, Zöld Miklós 2 drb rongylepe- 
dő, egy viseltes rövid n.drág, Zöld Alajos 20 
lej, 1 törülközö, 1 v. árpa, Szőcs Áron 100 lej, 
egy szántó eke, Bajna Józsefné 1 kenyértakaró, 
1 v árpa, 1 törülköző, Lukács Ferencné 1 v 
árpa. 

jesitett gyüjtésből: 
Bence József 6 kg. árpa, György Péterné 10 

kg árpa, Burján Károly 4 kg. árpa, Benedek 
Antal 5 kg. árpa, Gaál Albert 4 kg. árpa, 
Sólyom Andrásné 9 kg. árpa, Kari Ignác 7 kg. 
árpa, Forika István 4 kg. árpa, Pál Mózes 10 
kg. roze, Köllő Imre 4 kg. zab, Madaras István 
4 kg. zab, Lukács József 5 kg. zab, Selyem 
János 6 kg. zab, Szabó Domokos 7 kg. zab, 
Bakos András 5 kg zab, Blénesy János 5 kg. 
árpa, Siklodi István 8 kg. árpa, Bács Péter 7 
kg, Ferencz István 10 kg. árpa. 
svvvvaévagév vlosztésvz 

HIREK. 
— Az Országos Magyar Párt községi ta- 

gozatainak ujjászervezése a községekben meg- 
kezdődött s igy nemsokára a csikmegyei Ma- 
gyar Párt abban a helyzetben lesz, hogy ugy 
a városokba, mint a vármegyei tanácsokba és 
a régiókba beküldendő tagjait kijelölheti. 

— Harangadományozás. Lukács Antal 
alfalvi nagybirtokos ujabb adományozásával örö- 
kitette meg nevét a szárhegyi és marosjárai 
templomok részére történt harangadományozása 
után. Most egy, a háboru pusztitásaitól sokat 
szenvedett község : a radnalajosfalvi róm. kath. 
templom részére hozatott egy 150 kg.-os ha- 
rangot, mely liziői Kis szt. Teréz tiszteletére 
lett felszentelve. 

– Bányay János székely geológus ujabb 
kitüntetése. Amint annak idején megirtuk, Bá- 
nyay János geológust értékes munkálkodásáért 
a Bugat- féle dijjal tüntették ki. Ezt a sikert 
most ujabb sikor követte, amennyiben a világ- 
hirü kaliforniai ,Hopkins Marine Station" mun- 
katársának és tagjának választotta. 
- A székely megyék egyesitése. Az egész 

Székelyföldön elterjedt a hire annak, hogy az 
egész Székelytöldet egy nagy megyévé keszül 
a kormány egyesiteni Székelyudvarhely köz- 
MK 
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Sándory 
könyvkereskedésben 

Krepp és selyempapir 
minden szinben legolesóbb 

árban kapható 

Sándorynál. 

Legszebb és legjobb kalap a 
Rella Salonban kapható. 
Ugyanott átalakitások jutányosan és pontosan készülnek. 

ponttal. A hir érthető izgalmat keltett az ösz- 
szes megyékben, mire dr. Pál Gábor szenátor 
és dr. László Dezső kamarai képviselő egyene- 
sen magához Vajda belügyminiszterhez fordul- 
tak a hir valódiságának megállapitása végett. 

Vajda belügyminiszter kijelentése alapján 
most dr. Pál Gábor szenátor és dr. László 

Dezső képviselő megnyugtutták a székelységet, Szenttamásiak részére cséplés közben tel- 
nélkülöz. 

hogy az elterjedt hir minden komoly alapot 

A tölgyesi járásnak Neamt megyétől Csik- 
megyéhez való visszacsatolása azonban el van 
határozva. 

– Assziszi szent Ferenc ünnepe a gyer- 
gyói Szentkereszt Hadsereg tagozatainak bu- 
csus napja. Szárhegyre, a nagy rendalapitó ün- 
nepére, a főtisztelendő gyergyói papság minden 
községből gyülést hirdetett, mely kimondotta, 
hogy okt. 4.ét minden évben, mint a Hadsereg 
ünnepét üli meg. A f. évi okt. 4-iki ünnepsé- 
gen jelen volt a gyergyói papság és keresztes 
vitézeinek javarésze Szabó György apát-plebá- 
nos vezetésével. A gyülést püspöki mise és 
szent beszéd előzte meg, melyet Szabó György 
apát-plebános tartott. Templomi szónok Felcser 
tekerőpataki plebános volt, aki sok bensőséggel 
méltatta a XII. század legszebb egyéniségét, 
mint a krisztusi szent szegénység megtestesi- 
tőjét. Istentisztelet után Gyergyó népe a temp- 
lomtéren körmenetet tartott. 

— Halálozás. F. hó 19-én hosszas szen- 
vedés után meghalt Tekerőpatakon Vadász 
Józsefné, Vadász József r. kath. ig. tanitó neje. 
Az elhunyt 37 éven keresztül volt lelkes tanitó- 
mestere községének s odaadó, lelkiismeretes 
munkásságával és nagy szivjóságával, mellyel 
nehéz feladatát végezte, ugy felettes hatóságai- 
nak, mint az egész községnek kiérdemelte igaz 
nagyrabecsülését és tiszteletét. 

Vadász József a tekerőpataki magyarpárti 
tagozat lelkes titkára is, kinek gyászában az 
egész Gyergyó magyarsága osztatlan Tészvéttel 
osztozik. 

Az elhunytat folyó hó 21-ikén kisérték ki 
utolsó utjára az egész község részvétele mellett. 

— A róm. kath. fiuk Szivgárdája uj zászló- 
ját vasárnap, okt. 27-én, a 9 órás szt. mise alatt 
szentelik fel. Ez alkalomból d. u. pontosan 4 
órai kezdettel a Laurentzi-szálló nagytermében 
Krisztus Király megünneplésével müsoros ün- 
nepélyt rendez, amelyre az érdeklődőket tisz- 
telettel meghivja a Gárda vezetősége. 

— A ditrói Szentkereszt Hadsereg nagy- 
gyülése. F. hó közepén tartotta meg Gyergyó 
legnépesebb hadserege ez évi negyedik nagy- 
gyülését. A központ Mészáros Zoltánnét, a ko- 
lozsvári Sajtóegyesület ügybuzgó tagját és a 
szárheogyi zárdafőnököt küldte ki a nagygyülés 
levezetésére s egyuttal ünnepi szónokaiul, kik 
lelkig megható beszédekben vázolták a Szent- 
kereszt Hadsereg tagjainak kötelességeit és fel- 
adatait. A nagy számban megjelent tagoknak 
„A keresztfához megyek" szép egyházi ének 
eléneklése után záródott be a felemelő szép ün- 
nepség. 

— Koszorumegváltás. Özv. Mihály Fe- 
rencné, az özv. Ferenczi Istvánné elhalálozása 
alkalmával koszorumegváltás cimén 200 lejt 
adományozott a gyergyószentmiklósi Árvaház- 
nak A jó Isten jutalmazza meg az árvák segi- 
tőit. Isten fizesse ! A gondnokság. 

— Tessék igy pereskedni. Löwy Ármin 
fakereskedő és Kolumbán Ietván földbirtokos 
egy közöttük fennálló vitát ugy intéztek el, 
hogy szerkesztőségünkhöz tizezer le it jut- 
tattak, felerészben a gyergyószentmiklósi árva- 
ház, felerészben a csikszenttamási tüzkárosul- 
tak javára. A tetthez minden magyarázat feles- 
leges. A vitának gavallóros elintézése minden- 
kinek példaképpen szolgálhat. 
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-A szárhegyi 

egyházi énekkara f. hó 20-án tartotta évi tisztujitó 
nagygyülését. Elnöknek egyhangulag dr. Dienes 
János orvos urat választotta meg, akinek több 
évi jeles és eredményes közéleti szereplése a 

legnagyobb garancia arra nézve. hogy a szt. 
kereszt harcosai jó kezekbe helyezték el fej- 

lődő testületük vezetését. 
Mielőtt azonban az elnökválasztásra ke- 

rült volna sor, a Hadsereg ftdő Főparancsnoka 

meleg szavakban bucsuztatta Angi Balázs volt 

elnököt, ki Szárhegyről Marosvásárhelyre köl- 

tözött. Az ő fáradhatatlan ügybuzgóságának 

eredménye, hogy templomunkban Isten dicső- 

ségére szebb formák közt mondhatunk hálát, 

énekelhetünk az egek Urának. 

Gyülés egyuttal elhatározta, hogy a köz- 

birtokossági Székház felszentelésén teljes lét- 

számban fog szerepelni. 

—- Német konzorcium ajánlata Romániá- 

nak mezőgazdasági gépek szállitására. A föld- 

mivelésügyi miniszteriumban fontos értekezletet 

tartottak, amelyen egy rendkivül kedvező kül- 

földi ajánlatot vitattak meg. Egy német kon- 

zorcium ugyanis ajánlatot tett a kormánynak 

traktorok és egyéb mezőgazdasági gépek szálli- 

tására. Az ajánlatban a fizetési feltételek ked 

vezőknek mondhatók, mert készpénzfizetés he- 

lyett a konzorcium terményekben és faanyag- 

ban kivánja az ellenszolgáltatást 

— Köszönetnyilvánitás. Mindazon rokonok 

és ismerösöknek, kik felejthetetlen feleségem, 

és jó édesanyánk elhunyta alkalmával bánatun- 

kat megosztották, fájdalmunkat részvétükkel 

enyhiteni igyekeztek és a temetésen megjelen- 

tek, ezuton mondunk hálás köszönetet. 
Tekerőpatak, 1929. okt. 24. 

a Vadász-család. 

Szentkereszt Hadsereg Tolvaj lakásbérlők. Biró János fuva- 

roshoz egyik este két ismeretlen egyén beállitott 

s barátságosan elkezdtek diskurálni. A gazda 

szivesen fogadta vendégeit, kik arra kérték, 

hogy egyik lakószobáját nekik adja ki. Biró 

szivesen belement az alkuba. A két ismeretlen, 

hogy minden gyanut elháritson magáról, 200 

lej előleget fizetett ki a kibérelt helyiségért, sőt 

borral is megkinálták a házigazdát. A bor a 
házigazdát csakhamar elaltatta, mire a két is 

meretlen a kibérelt lakosztályba vonult, hogy 

pihenőre térjen. Miután csend lett mindenütt, 
hozzáláttak a ruha-, ágynemü és élelmiszerek 

elrablásához. Minden értéket összeszedve s au- 

tóra rakva, észrevétlenül elléptek az éj leple 

alatt. Reggel, mikor a család felébredt, meg- 

döbbenve látta, hogy a barátságos vendégek 
mindent elloptak. 

Az Uránia mozgó hirei. 
Okt. 30-31-én, szerdán és csütörtökön 

BIGAMIA 
Marie Jacobini, Verebes Ernő. - Hatásos, nagy 
szabásu dráma. 

APROHIRDETESEK. 
dá 1 drb antik diófa fiókos szek- 

Hadó rény (sublot), 1 drb diófa ágy. 
Cim a a kiadóban. 

Eladó 1 drb használt, de jó állapot 
u ban levő kézi szemes daráló 
Cim a kiadóban. 

Eadó 1 drb uj kézi harmonika. Cim 
a kiadóban. 

Iskolás gyermekek 
legolesóbb 

ahol mindemnemiü isko- 

e
e
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Toplicai hirek. 
—– Áthelyezés. Pop Báldi Miklós maros- 

hévizi rendőrfőnököt áthelyezték Besztercére. 
Pop Baldi a rendőrségnél 1920-ban kez- 

dette meg szolgálatát, 1923-ba már mint I. oszt. 

politai lett Gyergyószentmiklósra kinevezve, 
ahonnan 1926-ban, mint helyettes rendőrprefek- 

tus Marosvásárhelyre, innen Toplicára helyez- 

tetett át. Osztatlan megbecsülés és szeretet övezte 

nemzeti külömbség nélkül. A derék és pontos 

hivatalfőnököt kivétel nélkül mindenki sajnálja 

annál is inkább, mert tapintatosságával a faji 

békének és a közrendnek mindig kiváló őre volt. 

—– Uj plebános. Püspök ur Ő Nagyméltó- 

sága Márton Béla plebánost helyezte a róm. 

kath. hivek legnagyobb megelégedésére Toplicára. 

A fiatal, energikus lelkipásztort az egyháztanács 

ünnepélyesen fogadtaa. A beiktatást 

György apát, gyergyói főesperes eszközölte a 

salamási és gödemesterházai plebánosok közre- 

muűködésével. Este a Transsylvania vendéglőben 

tiszteletére Zérign Mihály gondnok bankettet 

rendezett, amelyen az uj plebánosra több fek 

köszöntő hangzott el. 

— A választópolgárok figyelmébe. Top 

lica város interimár bizottságának elnöke dr. 

Victor Moldovan és főjegyzője A. Petru Botian, 

mint a hivatal főnöke 3345-929. szám alatt 

kibocsájtott hirdetményben tudomására hozzák 

a községi és megyei választó polgároknak, hogy 

20 napon belül azok, akik kimaradtak és nin- 

csenek felvéve a választók névjegyzékébe, fel- 

vételre haladéktalanul jelentkezzenek a járás- 

biróságnál, hogy legfőbb állampolgári köteles- 

ségüket teljesithessék. Különben a primárián 

minden szükséges utbaigazitással szivesen álla 

nak rendelkezésére az t érdekelteknek mindennap 

d. e. - z2 óráig. 

használt konyhakályha. Cim a 
Eadó kiadóban. 

v 

evásárlási forrása 

sánáory könyvkereskedés, 
lai felszerelés kapható. 

Saját szüretelésü valódi 

Szabó 

(Papi reverendákat, 
cimádákat 
szakszerü kivitelben, jutányos áron készit 

Laeczkó Elek, 
uri szabó Gyergyóremetén. 

ag nn s zt tazz oazozéelk 
12-3 

prima küküllőmenti 

édes must 3-3 

kapható Lázár Péter és Fiai cégnél 
Giheorgheni—Gyergyószentmiklós. 

m Balázs Ferenc 
főtéri cipőüzletébe 
Reg. Ferdinand 27. 

megérkeztek 
nagy választékban 
a legujabb divatu 

gumicsizmák, 
héés sárcipők. 

Női hócipők 
már 350 lejtől 

a legdrágábbig kaphatók. 

A 

legjobb minőségü vimpassi. 
Vegyen Balázsmnál hó és 

§sárcipőt, mert ha elromlik, ő meg 

is javitja. 

d3. szám. 

pPrimaria comunei Ditráu. Judetul Ciuc. 

No. 2721/19290. 

Publicatiume de Heitatie. 
Se publcá spre cunostinta generalá, 

cá in zina de 20 Noemvrie 1929. ora 10, 
in localul Primariei Ditráu se va vinde 
prin licitatie publicá in conformitatea 
cu art. 72-88. din legea Contabilitátii 
publice prin oferte inchise si sigilate 
cireca 2500 m3 material lemnos, esentá 
molid, din pádurea comunalá din ,Dea- 
lul-Lat-. ; 

Estimatia per m' 180 lei. 
Vadiul 60.000 lei in numerar sau 

efecte garantate de Stat. 
Conditiile de licitatie se pot vedea 

la Notariatul comunei Ditráu in orele 
oficioase. 

Ditráu, la 18 Octomvrie 1929. 

Presedintele : Notar: 

Gál Francises.s. Alexandru Lascen s.s. 

Gyergyészentmiklósi Kereskedői Kör 

Gyergyószentmiklós. 

Meghivó. 
A „Gyergyószentmiklósi Kereskedői Kör" 
1929. november 3-án délután 3 órai kezdettel, 
kellő létszámban való meg nem jele- 
nés esetén tekintet nélkül a megjelen- 

tek számára, november 17-én 

rendkivüli közgyülést 
tart, melyre a Kör tagjait az alapszabá- 
ly ok értelmében tisztelettel meghivjuk. 

Tárgysorozat : 

1. Elnöki megnyitó. 
2. Mérleg előterjesztése, felment- 

vény megadása, az igazgatóválaszt- 
mány és a felügyelő-bizottság lemon- 

3. 11 igazgatóválasztmányi és 7 
felügyelő -bizottsági tag megválasztása. 

4 Az alapszabályok értelmében 
esetleges beérkezendő inditványok tár- 
gyalása. 
gyergyószentmiklós, 1929. októ- 
ber 3 

Deér, Lázár, 
elnök. titkár. 

Inditványok a közgyülés előtt 2 nappal 

irásban nyujtandók be az igazgatóválasztmány 

elnökéhez. 5-4 
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vásárló 
— amm t 

közönséghez! 

= Őszi és téli bevásárlá 
sait igyekezzen mindenk 

Málnásy Jó z Málnásy Józse 
el 
e üzletében beszerezni, ah 

nóői szövetek, ferfi szövetek, kész 
- női kabátok, féerfi bőrkabátok, a 

legjobb minőségüű fehérnemü vász-E 

nak, ruhaselymek minden minőség- 

ben, női, férfü, gyermekharisnyák 
és keztyük, kész paplanok, kötött 

szvetterek és ruhák, szőnyegek 
ugy méterszámra, valamint ebédlő 

és szalonszőnyegek nagy válasz- 
tékban kaphatók. 5 
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Irodai felszerelések, 
iskola- és aktatáskák, 
aragonit disztárgyak 
a Sándory könyvkereskedésben. 
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Értesités. 
H Tisztelettel értesitem az ígen tisztelt közönséget, hogy 
Gyergyószentmiklóson, 

Fogarassy-ut 5. szám alatti ház emeletén 

uri divatszabóságomat megnyitottam. Elváltalom mérték utáni rendelésre a deg- kényesebb iztést is kielégitő férfi- és gyermekötötnyök 
készitését. 20-14 : Kifogástalan munka. Olcsó árak!! Csmarok fürdőkádak, ta- Szives pártfogást kér tisztelettei : karéktüzhelyek, konyhabe- Balázs Lajos, uri divatszabó. rendezési cikkek készülnek ttukurm mmrmvmmurermtktvekzruererm 

Novák Béla AA legmakacsab köhögést, 
vilanvor ö egtt aa kimó Tulla dá st 

rekedtséget bámutatos nsoraheoni- iue. Arővid idő alatt megszünteti. A szájüre- HEK ——get desinficiálja s igy a ragályos be- 
tegségektől megóv a 

Fémnyomás! 
Fémcsiszolás! 

J Fémszinezés! 
20-3 

] Nikkelezés! 

sirkövek, márványsirkövek 
állandó raktáron 

kaphatók 

Barabás Gergely 
kőtaragónál 

Szárhegyen (Lázarea, jud. Ciuc.) 

Vállalok bármilyen 
ébpület és kriptaépitéseket 
a legegyszerübbtől a legdiszesebb kivi. 
telben, teljesen fagyálló anyagból. 
Szives megkeresésre árajánlattal, terve- 

zéssel készséggei szolgálok. 59 45 

Szanatóri um Kapható az összes gyógyszertárakban. hek 
Részvénytársaság Ára is Lei kerékpárok 

felvesz : 
sebészeti, nőgyógyászati, szülészeti, bel- 

és ideggyógyászati, bőrgyógyász, uru- 
logiai, fül, orr, gége, szemészeti és 
gyermekgyógyászati betegeket. 

Röntgen, Cuarz, Diather- 
mia és egyéb fiziko- 

terapiai keze- 
lések. 

e e Napi ápolási dij: 
ellátással első osztályon 300 lei, má- 

sodosztályon 200 lei. 52-19 

Egyedüli készitő : 

OSVÁTH 
gyógyszertár Targu-Mures. 

Csak bádogdobozban, Vigy ázat! tüdövédjeggyel valódi 

Ha kézrei modern, jó és olcsó 
BUTORT. 

akar, ne sajnálja a fáradságot és fordul- jjon bizalommal Ambrus István mü- 
asztaloshoz (Valea-Strámbá) Tokerőpatak.. 

Ildőnkint kész hálászobák is kaphatóokk 

és lemezek 
legolcsóbban 

BOCSKOR MARGIT 4 Co. 
Gheorgheni, jud. Ciuc. 

Gazdálkodók, munkások 
is elismerik már, hogy viz- 
mentes, tartós és olcsó 

bakancsokat 
BODÓISTVÁNMÁL 

Gyergyószentmiklóson 
(Vörösmarthy-utca 59. sz ) 

szerezhetnek be. 
Lábpatkós bakanesok, 

Vadászbakanesok és 
20-8 Turista eipők raktáron 
Mérték utáni rendelések gyorsan 

és szakszerüen készülnek. 
Tegyen próbarendelést. 

Tanulók felvétetnek. 

Gyergyó és vidéke legolcsóbb, 
jól bevezetett és dusan felszerelt 

„Kegyelet disztemetkezési vállalata Gyergyószentmiklóson, Fogarassy-utca 8. szám alatt. (Róm. kath. plebánia mellett.) 

Értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy raktárra ér- keztek a mai kor igényeinek megfelelően a 6 
legmodernebb tipusu rádiókészülékek. 
Hangszórók, Steyr accumulatorok, anódpótlók, kistöltők és mindennemü alkatrészek raktáron. 
Rádió készülékek javitása és modernizálása direkt e célra szerződtetett szakenmber által biztositva. Fütő és anód accumulatorok töltését garancia mellett vállalom. 

Szolid árak. BERKOVITS, Gheorgheni. Főtér. Kodvező rószletfizetég. 

Temetéseket ugy helyben, mint vi- Raktáron tartja az összes te- déken, a legegyszerübbtől a legdisze- metkezési cikkeket a legizlé- sebb kivitelig, személyesen végez. sesebb kivitelbemn. 16-7 
————-—-- 

Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorgheni- G vyergyészentmiklóson. 

gramofonok [ 

Garantát 


